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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 93
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Esta Moção de Aplausos, que apresento nesta Casa Legislativa, tem a intenção principal de destacar e agradecer uma grande servidora pública de nossa cidade, um grande ser humano, uma mulher guerreira, dona de uma força, perseverança e resiliência únicas, dona de uma trajetória inspiradora de superação de suas limitações físicas: a Érika Svícero Martins, ou Érika da Câmara, como é conhecida e carinhosamente chamada por muitos amigos e pessoas da cidade.

Érika é botucatuense da gema, ou seja, é nascida e criada em nossa cidade, possuindo uma conexão profunda com a cultura, a história e os costumes da terra dos bons ares e das boas escolas.  Seu pai era o saudoso escritor e educador botucatuense Claudio de Almeida Martins, muito querido e conhecido na cidade. Sua mãe, Maria Cecília tem sido sua grande companheira e a Júlia, sua filha de 13 anos é o seu amor e orgulho máximos.

Formada em Jornalismo pela UNESP, de Bauru, Érika trabalhou como Repórter na Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8), entre os anos de 1997 e 2004, sendo um dos destaques do conhecido e bastante popular programa “O Palanque”. Atuou também, nessa época, na Rádio Cultura FM. 

Há exatos 20 anos, no ano de 2004, começou a trabalhar na Câmara Municipal de Botucatu, como Assessora de Imprensa (respondendo por todos os processos e ações de comunicação da entidade) e, em 2009, prestou concurso no Legislativo Municipal, iniciando como Assistente Administrativo. Érika é atualmente Supervisora de Processos Legislativos na casa de leis botucatuenses, responsabilizando-se pela supervisão dos projetos de lei e demais proposições legislativas da Câmara Municipal, com destacada contribuição na gestão de todas as proposições e documentos públicos pertinentes, dando suporte estratégico para as decisões e os trabalhos dos Vereadores.

Seguindo a vocação de seu pai, Érika é autora do livro “Fazenda Lageado – Uma História do Café”, tendo especial vocação e apreço pela área de letras e pelas artes.

Quando completou 40 anos de idade, teve diagnosticada a Doença de Parkinson. Não se abateu pelas dificuldades e limitações que a doença traz para a maioria das pessoas, focando desde então para o tratamento continuado, procurando controlar a doença com remédios e exercícios, seguindo rígido acompanhamento de Profissionais Neurologista, Fisioterapeuta e Fonoaudióloga.
Ela poderia antecipar sua aposentadoria, algo garantindo por lei; poderia ficar lamentando-se ou mesmo revoltar-se com o destino que a vida lhe trouxe.

[Parte integrante da Moção n° 93/2024]

Mas não, aliás, muito pelo contrário, pois apresenta-se todo dia com entusiasmo e motivação contagiantes para o trabalho, com uma capacidade de superação das próprias limitações, inspirando e motivando todos os colegas da Câmara e demais pessoas, celebrando sua vida como um exemplo a ser seguido por todos.

Um vídeo recente protagonizado por ela “viralizou” nas redes sociais, vídeo produzido pelo Movimento Instituto de Habilitação, Reabilitação e Saúde, apresentando-a pintando seus quadros, com a seguinte narrativa: “A Érika tem a doença de Parkinson. Mas quem disse que isso a limita? Não existem limites para os dispostos”!

Temos absoluta certeza de que a história de vida da Érika precisa ser conhecida e celebrada, que seu exemplo pode motivar outras pessoas que também enfrentam desafios e têm medos, e que suas conquistas são acima de tudo um símbolo da capacidade humana de superação, presente em todas as pessoas.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Servidora Pública botucatuense ÉRIKA SVÍCERO MARTINS, cumprimentando-a pelos 20 anos de atividade profissional e resultados destacados em nossa Câmara Municipal, mas sobretudo pelo seu exemplo notável de como a força de vontade e a determinação podem superar qualquer obstáculo, pois apesar de estar enfrentando uma doença de condição neurológica crônica e progressiva, que afeta o movimento do corpo, nunca se deixou abater, sendo um grande exemplo para todas as demais pessoas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.
Vereador Autor SILVIO
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